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EXTRATO DE ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA CONSELHO FISCAL 

DA FUNDAÇÃO VIVA DE PREVIDÊNCIA 

 

Aos dezenove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, na sala de reuniões da 

sede deste Conselho Fiscal da Fundação Viva de Previdência, situada no SMAS Trecho 3, 

conjunto 3, The Union Office, Bloco “E”, 4º andar, em Brasília/DF e de forma on-line, às nove 

horas e dez minutos deu-se início à trigésima oitava Reunião Ordinária, em atendimento ao 

Edital de Convocação número doze, do dia oito de julho do ano de dois mil e vinte e dois. 

Ressalta-se que o conteúdo da aludida reunião foi registrado em sua integralidade, por vídeo 

e áudio, armazenados no disco virtual Google Drive, com a seguinte pauta: Item 1 - 

Verificação, qualificação do quórum e apreciação de justificativas de ausência: O 

presidente Djalter Rodrigues Felismino, inicia a reunião com a verificação do quórum. 

Confirmada a participação de 4 (quatro) conselheiros devidamente habilitados, número 

regimental suficiente para a abertura dos trabalhos, conforme Artigo 22 – Capítulo XIV – Do 

Quórum no Regimento Interno do Conselho Fiscal. Registra-se o comparecimento dos 

membros titulares: Djalter Rodrigues Felismino, Julio de Sousa Eugênio Junior e Samir Hatum 

de Almeida de forma presencial e, Antonio da Paz Carneiro de forma on-line. E suplentes, 

Ivanilda Sasso, Mirian Rosa Rodrigues e Valderi do Nascimento Pereira, todos presenciais. 

Item 2. Discussões e/ou Deliberações: Comunicados da Presidência: O presidente 

apresenta os itens: Documentos recebidos e Documentos expedidos. Item 3 – 

Discussões e/ou deliberações.  3.1 – Reunião com a Consultoria Consultorys Ltda para 

tratar: a) Relatório de Investimentos – competência: abril/2022 – De forma virtual, foi 

apresentado pela Consultoria o Relatório de abril/2022, no qual mantém atualizado os itens 

sobre as aplicações, movimentações, rendimentos e riscos envolvidos na carteira de 

investimentos de todos os planos da Fundação Viva de Previdência. 3.2 – Aprovação da Ata 

da 31ª Reunião Extraordinária, ocorrida dia 28/06/2022 - após ajustes, o pleno aprovou 

por unanimidade a referida Ata. 3.3 - Foi incluído novo ponto na pauta: alteração das datas 

das reuniões – Foram alteradas as Reuniões Ordinárias do Conselho Fiscal para os dias 

23/08/2022, 27/09/2022 e 25/10/2022. Informes gerais – Membros dos Conselhos Fiscal, 

Deliberativo e Diretoria Executiva participaram de Treinamento In Company ministrado pela 

Consultorys Consultoria, sobre “Novas Normas/2022”. Indicado o conselheiro Antonio da Paz 

Carneiro para compor a Banca do Game InovaOn. O presidente informa sua participação na 

XXIX Assembleia Nacional da ANESG, que ocorrerá durante os dias 29/08 a 01/09/2022 em 

Salvador/BA e no 10o Congresso Estadual do Sindsprev/SC, que ocorrerá durante os dias 10 

a 12/08/2022 em Florianópolis/SC. Palavra Livre - Não havendo nenhum pronunciamento e 

nada mais a ser tratado, o presidente do Conselho Fiscal, aos dezenove dias do mês de julho 

do ano de dois mil e vinte e dois, encerrou a reunião às dezoito horas e cinquenta minutos. 

 

 

DJALTER RODRIGUES FELISMINO 

Presidente do Conselho Fiscal 
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